

咸宁:共建文明交通 共享平安出行

●记者张敏

交通干线是城市发展的血脉,也是展现城市形象的第一窗口。文明出行,既是营造安全、畅通、有序交通环境的重要内涵,也是城市文明程度的外在表现。

今年以来,我市加大交通秩序治理力度,创新宣传方式,规范交通秩序、净化通行环境,培养规范文明的出行习惯,安全文明出行意识逐渐深入人心。

顽疾整治卓有成效

12月19日晚,市公安局交警支队城区大队开展冬季夜间整治行动时,查获一名因饮酒驾驶落网的网上逃犯。

当天21时许,邹某驾驶一辆小型轿车,从九重锦小区附近就餐开车回家,途经湖北科技学院西门时,被执勤交警拦停检查。

现场,邹某拒绝配合酒精吹气检测,民警遂将其带至市妇幼保健院采集血样、搜集证据做最终鉴定。经检测邹某血液中乙醇含量36mg/100mL,属于酒后驾驶。交警部门核查发现,邹某系二次酒驾,且属刑拘在逃人员。邹某被移交给派出所作进一步处理。

咸宁交警支队城区大队负责人表示,对存在酒驾的违法行为,发现一起,惩处一起,及时消除酒驾者的侥幸心理,对酒后驾驶“零容忍”,让酒驾违法行为成为人人不能碰、人人不敢碰的高压线。

这是我市重拳出击,整治交通顽疾的一个缩影。今年来,市公安局交警支队持续开展交通违法行为专项整治,共开展夜查整治行动17次,查处现场交通违法行为13197起。

同时,持续开展三、四轮车专项整治,采取“不定时+不定点”相结合的方式,在主干大道、中心商圈、学校周边等交通“重点”“堵点”位置进行24小时严

管严控,全力打击违规上路三四轮车。

家住书台街的黄女士表示,如今路面上横穿乱插的三、四轮车明显少了很多,出行安全性有了很大提升。

交通秩序持续向好

“早高峰时段,会有交警来巡查,之前在路边乱停的车少了很多,道路畅通了不少。”12月22日,谈起通行环境的变化,在书雅巷做水果生意的王先生深有感触。

“骑电动车不戴头盔的明显少了。”家住谭惠路的冯女士对这一点很满意。她发现,不管是早高峰时期同惠广场前的交叉路口,还是晚高峰时期的十六潭路路口,只要是骑电动车的,基本都戴着头盔。偶有疏忽忘记的,也会虚心接受教育劝导,表示下不为例。

现场教育劝导、进社区和企业宣传走访、不定期派发雨衣头盔……交警部门打出“组合拳”,“一盔一带”安全守护行动成效显著,中心城区电动车、摩托车驾驶人头盔佩戴率达到92%以上。

此外,交警部门联合城管部门督促共享单车企业加强车辆定期检查,确保“一车一盔”,严禁链条缺失、脚踏破损等车辆“带病”上路;联合邮政部门和市场监督管理局督促邮政快递行业使用符合国家标准的电动配送车辆,督促快递、外卖企业探索建立“人员准入制”“岗前培训”“文明交通考核达标”制度,推动交通秩序持续向好。

9月底,交警部门联合市创文办开展“敲门行动”,对不文明交通违法行为定期梳理,上门宣传教育,通过点对点的提醒、面对面的宣传、口对口的教育,助

力市民塑造文明行为的习惯、推动形成文明行为的自觉。

文明出行渐成风尚

12月23日上午,天气晴朗。市民郑先生骑着共享单车外出办事,到达后停车时发现离还车点尚有一段距离。尽管赶时间,但郑先生仍将车辆停在了还车点。

“虽然有点麻烦,但不能因为图自己方便,就乱停乱放。”郑先生笑着说,如今道路交通秩序有很大改善,要做文明交通的参与者、建设者。

“您好,请您遵守交通规则。”“请规范停放车辆。”在十字路口、大街小巷,志愿者们配合交警疏导交通,维护交通秩序,劝导不文明交通行为,成为城市交通的一道亮丽风景线。

曾因乱停车被志愿者劝导的市民王女士表示,文明出行,是对他人负责,也是对自己负责,今后在驾驶过程中会严格遵守法律法规,文明驾驶。

文明出行,既是一条“安全带”,也是一道“风景线”。漫步在咸宁,大街小巷遍吹文明交通、安全出行新风,行人、非机动车闯红灯等交通违法行为明显减少,无论是主干道还是次干道,人车各行其道,一辆辆机动车在停车位上整齐停放,按秩序行驶、礼让斑马线、等绿灯不越线等情景比比皆是。

同住一座城,共爱一个家。如今,文明交通已成为每一个市民出行的习惯,从一个人传向一群人,从一个群体感染一座城,文明交通在鄂南大地蔚然成风,浸润着城市的每一个角落,为文明城市增光添彩。

省科技厅公示拟立项项目

我市一科技创新团队项目上榜

本报讯(记者杜培清 通讯员吴聪)日前,省科技厅公示2023年湖北省“楚天英才计划”科技创新团队拟立项项目,我市湖北香城智能机电研究院有限公司的“机器人定位导航关键技术研究”项目成功上榜。

据了解,湖北省“楚天英才计划”科技创新团队项目是由省委组织部牵头,省科技厅具体承办,省发改委、省教育厅、省人社厅等多部门联合组织实施的一项我省重大高层次人才团队科技创新工程项目。其中,2023年科技创新团队项目分为两类,一类为新遴选的科技创新团队项目,另一类为2022年原有的双创战略团队升类遴选项目。

此次我市入选的“机器人定位导航关键技术研究”项目属于新遴选的科技创新团队项目,项目承担单位为湖北香城智能机电研究院有限公司。

该公司采取政府引导、市场化运作方式,搭建了“人才汇聚与培训、技术研发与产业化、机电产品样机加工与测试、技术咨询与决策、机电产业资源信息共享、成果孵化及投融资”六平台一中心。近三年,已累计为中小企业解决技术难题200余项,共建研发平台和教学科研实践基地20个,合作开发项目80余项。

此次上榜的“机器人定位导航关键技术研究”项目团队致力于开发基于机器视觉的导航定位技术,有近五年运动控制、机器视觉等基础研究积累。

全民学条例 文明我践行

迎元旦 过新年



12月22日,咸安区高桥镇白水萝卜公社人头攒动,热闹非凡。当天,萝卜公社“迎元旦,过新年”嘉年华活动启动,活动一直持续到2024年2月24日。

活动现场,武汉歌舞剧院歌唱演员徐千惠再次唱响咸宁人民熟悉的歌曲

《江南桂花香》。除文艺节目外,萝卜公社嘉年华精心准备了丰富有趣的活动,如迎新文化节、年货节、特产汇、乡贤回归游、长席宴、年夜饭、思乡饺子汇等。

为给游客们提供沉浸式的超级田园体验,活动现场摆出萝卜宴,16道菜都以

萝卜为主要食材,博得市民和游人连连称赞。此外,活动还开展萝卜养生课堂和讲座以及沉浸式“寻找仙萝卜”、皮影戏、保卫萝卜、诗词长廊等亲子趣味活动。

(记者陈志茹 特约记者李婷婷 通讯员辜俊)

九宫山
JIUGONGSHAN
原生态 新鲜泉
水源取自九宫山国家级自然保护区



送水热线 :
咸宁市.....13329983897
通山县.....0715-2696699

通山县绿福健康饮品有限公司

供优质之水
服诚信之务
全省统一供水服务热线
96510
咸宁联合水务保留服务热线
8182111

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2023年12月25检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1	0.16
游离余氯	mg/L	≥0.3, ≤2	0.45
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
高锰酸盐指数	mg/L	≤3	1.28



中影嘉禾国际影城

CHINA FILM JIAHE INTERNATIONAL STUDIOS

欢迎企事业单位团购/包场/广告投放
团购热线:13476907440 冯经理
影城地址:同惠广场4楼中影嘉禾影城